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1.5 Délka kruznice a obvod kruhu

1.a) 69,1cm; b) 7,5m; ¢) 02km. 2.a) 37,7m; b) 195m; ¢) 1,6cm. 3.A:a) 37,7cm;
b) 26,1 m; B:a) 56,5cm: b) 339m. 4. Piiblizn€ po 490 ototkach. 5.a) 83 cm; b) 9,1cm;
¢) 96cm; d) 8cm; e) 83cm. 6. 126m. 7.a) 29m; b) 0,1 km. 8.A:a) 54m; b) 124 m;
B:a) 48m; b) 134m. 9.a) 126cm; b) 159cm. 10. 30cm. 11. Obojf je stejné. ProtoZe pro
priméry kruznic plati d = dy +ds, je dy = 7(dy +d3) = Tdy +7ds. 12.b) 2120 metrdi. 13.a) 12,6 m;
b) 12,6 m.

1.6 Obsah kruhu

1.2) 12,6 cm?; b) 78,5 cm?. 2.a) 0,785 cm?; b) 13,85 cm?; ¢) 32,2 cm?; d) 340 cm?. 3. a) 201 m%;
b) 38,5m% ¢) 1,13 m% d) 0,126 m?. 4.A:a) 1963 cm?; b) 177 cm?; B: a) 707 cm?; b) 491 cm?.
5. Priblizn€ 38,5 m?. 6.A: 0= 1451 m, S = 167600 m?; B: 0 =829 m,S=54700 m>. 7.a) 1,7 m;
b) 6,8m; ¢) 1,8 m. 8. A:a) 226cm; b) 299cm; B:a) 2.82cm; b) 2,39cm.

9. ¥ d o S

a) 9cm 18 cm 57 cm 254 cm?
b) | 20,5cm 41m 129 m 1320 m?
(O} 4 mm 8 mm 26 mm 54 mm?
d) 5dm 10 dm 32 dm 81 dm?

10. ) Dvakrdt; b) Styfikedt. 11.a) 1146 cm?; b) 71 m. 12.a) 7,14cm?; b) 3,39 cm?; ¢) 6 cm?;
d) 643cm?; e) 486cm? 13.A: 126cm? B: 173cm? 14.b) 31 cm?, oba obsahy jsou stejné.
15.a) 1406 K& b) 564 K& 16. Piblizné 78,5 %.

1.7 Ulohy na zavér
A:4. 138cm. 5. 152cm?. B:4. 163 cm. 5. 21,2 cm?.

2 VALEC

2.1 Vdlec a jeho sit’

1. @a®. 2. Plechovka s barvou, konzerva, zdfivka, gramofonové deska, svicka, kompaktni disk, stozar
navlajku, ... 3.a) r=2cm,v=6cm; b) r=18mm,v=42mm; ¢) r=15m,v=10m. 4.a) Musi
to byt shodné kruhy; b) napiiklad okolo jedné strany nebo okolo tsecky spojujici stiedy dvou prot&jsich
stran. 5. Napfiklad r=8cmav=10cm,r=5cmav=8cm. 7.a) 628cma2cm; b) 12,56 cm
alcm. 8.A:a) 188cmadcm; b) 314ma04m; B:a) 25 lcmaScm; b) 18,8ma 0,6 m.
9.a) r=15m,v=4m; b) r=1m,v=12m. 12. Pfiblizn& 0 62,8 cm. 13. 0,5 km.

2.2 Povrch vélce

1.a) 88cm?; b) 170 cm?; ¢) 138 cm?. 2. A: 1206 cm?; B: 1313 cm?. 3. 6530 cm?. 4.a) 31 m%:
b) 26 m>. 5. Ne. 6.b) Piiblizn€ 1,02 m?; ¢) zvyhodnil. 7. Pfiblizné 500 kg. 8. Pfiblizné 33,2 m?.
9. Priblizng 120 metri. 10. Uetni m4 pravdu a jeho odhad je témé&F presny. Na 640 sloupkii by bylo
potieba 96 kg barvy.
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